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Vec: 
Žiadosť o vydanie stanoviska k projektu stavby 
 
 

  Listom zo dňa 31.01.2017 ste nás požiadali o vydanie stanoviska pre účely stavebného 
konania v zmysle stavebného zákona k plánovanej stavbe žeriavovej dráhy umiestnenej na 
parcelách 3858/226, 3858/29, 3858/118 v katastrálnom území mesta Bardejov. 
 Podľa predložených podkladov a to situačného výkresu s umiestnením žeriavovej dráhy 
predpokladáme, že Vaša žeriavová dráha je navrhovaná v blízkosti ochranného pásma  budúcej 
novej železničnej trate Bardejov - Zborov - Vyšný Orlík - Svidník - Duplín - Stropkov - Lomné - 
Turany nad Ondavou - Holčíkovce - Sedliská - Hudcovce s napojením na železničnú trať Vranov 
nad Topľou – Strážske a že výložníky žeriavu budú zasahovať do jej ochranného pásma.  
 Prešovský samosprávny kraj má schválený Územný plán veľkého územného celku 
Prešovského kraja v znení jeho neskorších zmien a v jeho záväznej časti je definované 
v regulatíve č. 5.6.5 chrániť územnú rezervu novej železničnej trate Bardejov - Zborov - Vyšný 
Orlík - Svidník - Duplín - Stropkov - Lomné - Turany nad Ondavou - Holčíkovce - Sedliská - 
Hudcovce s napojením na železničnú trať Vranov nad Topľou – Strážske. Na základe platnej 
územnoplánovacej dokumentácie Prešovského kraja má územnú rezervu na novú železničnú trať 
schválenú aj Mesto Bardejov v svojej územnoplánovacej dokumentácii.  
 Vami navrhovaná žeriavová dráha má lokálny dopad na dotknuté katastrálne územie 
Mesta Bardejov a príslušný stavebný úrad musí rozhodnúť v stavebnom konaní v súlade 
s platným Územným plánom Mesta Bardejov, alebo v stavebnom povolení určiť stavbu ako 
dočasnú do doby realizácie novej železničnej trate. Prešovský samosprávny kraj nemôže 
prejudikovať svojím stanoviskom k stavebnému konaniu k Vami plánovanej stavbe žeriavovej 
dráhy platné znenie Územného plánu Mesta Bardejov. 

 

S pozdravom 

 

                                                                                      Ing. František Barnáš 
  vedúci odboru

 


